1. Teresa tiene en la mesa de la oficina un helecho que riega cada 2 dias y un cactus que
riega cada 5 dias. Hoy ha regado las dos plantas. ¢Dentro de cudntos dias volvera a regar las

dos plantas a la vez?

2. Si a las 4 de la tarde han coincidido las alarmas de los despertadores de Rubény

Carmen, éa qué hora volveran a sonar juntas?

Su alarma suenafSu alarma suena

cada 8 horas | cada 4 horas

3. En la fiesta de cumpleafios de su amiga Lorena, Jaime ha bebido% de litro de agua, z

de litro de leche y% de litro de zumo de naranja, ¢de qué liquido ha bebido mas?
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4. Cristina y Nuria han comprado un pastel para merendar. Cristina ha comido sy Nuria >
¢Cudl de las dos amigas ha comido una racién mayor de pastel?

5. Maria Eugenia ha comprado en la fruteria un cuarto de kilo de tomates y medio kilo de
judias verdes. ¢Qué fraccidn de kilo ha comprado en total?



6. La tia Maria ha plantado manzanos en dos quintas partes de su huerto, y avellanos en

una cuarta parte del mismo huerto. ¢ Qué fraccién de manzanos hay mas que de avellanos?

7. Raul trabaja en una polleria. Su jefe le ha pedido que empaquete las alitas de pollo en

paguetes de tres cuartos de kilo. ¢ Cuantos paquetes puede hacer?
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8. Las tres cuartas partes de un huerto son hortalizas. De ellas, un medio son zanahorias.

¢Qué fraccién de las hortalizas son zanahorias?

9. La rueda de un camién mide 50 cm de didmetro. é Cudantos centimetros avanzara la

rueda cada vez que dé una vuelta completa?

10. Juan va a preparar una cena para sus amigos, para estrenar la mesa redonda que se
acaba de comprar de 150 centimetros de didmetro. Le han dicho que para que estén todos
comodos hace falta que cada comensal disponga de 60 cm de longitud de mesa. ¢ A cuantos

amigos puede invitar para que estén todos cémodos?



